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Az újságot készítette: Pázmándfalu Község Önkormányzata
Szerkesztés: Halászné Kovács Melinda

Kedves Pázmándfalui Lakosok!
Ahogy a tavasz első napsugarai melengetik a tájat, szívünkben is különleges érzések ébrednek.
Sokaknál már megkezdődtek a kerti munkák, nem tétlenkedünk, hisz nincs mire várni. Csak úgy, mint
a falu életében. Szeretnék egy rövid beszámolót adni, az elmúlt időszakról. 
Fontos fejlesztést valósítottunk meg, hisz az óvoda mind két csoportszobájába egy-egy nagy
teljesítményű klímaberendezést szereltünk fel, hogy az átmeneti időszakban fűtésre, a későbbi
hőségre felkészülve pedig a nagy hűtésre tudják használni az ovisok. Bízom abban, hogy minél több
gyermekáldás várható falunkban, így az óvoda folyamatos fejlesztése különösen fontos feladat.  Az
orvosi és védőnői rendelőben szintén 1-1 klíma került beüzemelésre, hogy komfortos
munkakörülményeket teremtsünk a bennünket ellátóknak, a ránk vigyázóknak. 

Március 15-e alkalmával a Pázmándfalui
Napsugár Óvoda és a Faluszépítő
Egyesület ünnepi díszbe borította az
emlékművet, ahol a Hősök tiszteletére
Pázmándfalu Község Önkormányzatának
képviselőtestülete egy rövid ünnepség
keretében elhelyezte az emlékezés
koszorúját.

Sajnálatos módon rengeteg illegálisan elhelyezett hulladékról szerzünk tudomást. Kérem Önöket,
amennyiben észlelik, hogy valahol szemetet, törmeléket helyeznek el, azt az Önkormányzatnak, és
nekem jelezzék! Ez azért fontos, mert ha közvetlenül a hatóságokhoz tesz bejelentést, az megnehezíti
Pázmándfalu mindennapi működését! Az ezzel járó rendkívül sok rövid határidős papírmunka, a
fontosabb ügyek elől veszi el az időt. Nem is beszélve az elszámolási kötelességünkről. Minden egyes
hatósági bejelentés után számlával kell igazolnunk a hulladék leadását. Ez erőforrást, valamint anyagi
vonzatot is jelent. 
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Össze kell gyűjtenünk, el kell szállítanunk, le kell adnunk. A felmerülő költségek pedig mind a
fejlesztések rovására mennek. Kérek mindenkit, hogy ha valakit tetten érnek, ne habozzanak! Jelezzék
nekem, vagy hívják a polgárőrség 0620/951-2461-es telefonszámát. Vissza kell szorítani ezt
környezetszennyező magatartást, legyen az helyi, vagy szomszédos környék lakója. Ebben a nehéz
feladatban különösen sokat köszönhetünk Markotics Ferenc képviselő úrnak, hiszen saját autójával segít
nekünk felszámolni ezeket a helyszíneket, akár saját munkája rovására. Felhívom mindenki figyelmét,
hogy az otthon keletkezett hulladékot, feleslegessé vált gumiabroncsokat ingyenesen leadhatják a
hulladékudvarban. 
Készülünk a TeSzedd mozgalomra, 2025. 04. 11-én. Halászné Kovács Melinda képviselő asszony
szervezésében idén is csatlakozunk az országos rendezvénysorozathoz. Buzdítok mindenkit, hogy minél
többen legyünk! Tisztítsuk meg kicsiny falunkat! A jó hangulatú könnyű fizikai munka nem marad
jutalom nélkül. Mind amellett, hogy felbecsülhetetlen közösségépítő ereje van, egy kis harapnivalóval is
készülünk! Az középiskolás diákok figyelmébe is ajánlom ezt a napot, hisz közösségi szolgálatot tudok
érte igazolni.
A hulladékgazdálkodás gondolatmenetén maradva szeretném közölni, hogy továbbra is átvehetőek a
szelektív hulladékgyűjtő zsákok az önkormányzat épületében. Negyed évente egy háztartás 12 db sárga
zsákra jogosult. Ezt lesz hivatott felváltani a sárga fedeles kuka, aminek a kiosztásáról a GYHG
várhatóan mindenkit tájékoztatni fog. Az üveg leadására továbbra is a polgárőr iroda mellett
megtalálható két zöld konténerben van lehetőség. Nagy segítség, és könnyebbség várható. A MOHU-
felé irányuló megkereséseimre a Coop bolt mögött rövidesen beüzemelésre kerül az 50 forintos palack
visszaváltó automata. Arra törekszem, hogy ezzel is megkönnyítsük helyiek életét. 
A csodás új könyvtárunk teret kínál egy kis kikapcsolódásra, a gyerekeknek játékra. A megújulás, a
fejlődés nem valósulhatott volna meg Polcsik Emilné képviselő asszony elszántsága és elhivatott
munkája nélkül. Köszönjük Magdi néninek, hogy szerepet vállal a település látképének gondozásában,
valamint elménk frissen tartásában.
Végül, de nem utolsósorban, szeretnék szólni a tavaszi munkálatokról is. A természet ébredésével
egyidejűleg a településünk is új lendületet vesz. A közterületek szépítése, a parkok gondozása mind
olyan feladatok, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy Pázmándfalu továbbra is vonzó és rendezett
maradjon. Kérem a lakosság segítségét és együttműködését ezekben a munkálatokban. Legyünk
büszkék a településünkre, és tegyünk közösen azért, hogy még szebb és élhetőbb legyen! Arra kérem
Önöket, hogy ahogy korábban is, mindenki tartsa rendben a saját háza előtti szakaszt. Ez egységet és
rendezettséget mutat az egyre növekvő áthaladó forgalom számára. Törekedjünk rá, hogy
Pázmándfalu jó hírét sokan vigyék. Szolgáljunk követendő példával másoknak!
Bízom benne, hogy a tavasz elhozza a megújulást és a pozitív változásokat Pázmándfalu számára.
Együtt, összefogva érhetjük el céljainkat.

Tisztelettel:

Guth József
 polgármester

Megújult a községi könyvtár

2025. január 31-én, hosszas várakozás után, végre birtokba vehetik az olvasók megújult könyvtárt.
Nagyon sok munka és szervezés előzte meg az átadást, de megérte, mert végre könyvtárhoz méltó,
csodaszép és modern környezetben várja Polcsik Emilné könyvtáros az olvasókat. Az ünnepélyes
átadón Dr. Horváth Sándor Domonkos, a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója,
valamint Máj Szabolcsné, a könyvtár munkatársa köszöntötte a  területi szolgáltatásaihoz tartozó
községi könyvtárban megjelenteket.

A könyvtár nyitvatartása és szolgáltatásai is megváltoztak, kibővültek. Nem csak az olvasni vágyókat
várja minden  kedden és pénteken Magdi néni az új helyszínen, a Petőfi Sándor utca 1 alatt, hanem
péntekenként társasozásra invitálja az érdeklődőket, illetve minden hónap utolsó péntekén diafilm
vetítést tart, 16: 30-tól.


